DN AGRAR GROUP SA

Alba-Iulia, str. Piata Iuliu Maniu, nr. 1, bl. 31DE (imobil) Judet Alba, CP: 510094

Reg. Number: 181/31.05.2023

To:

Bucharest Stock Exchange Financial Supervisory Authority

CURRENT REPORT

In accordance with Law no. 24/2017 regarding issuers of financial instruments and market operations (republished) and ASF Regulation no. 5/2018 on issuers of financial instruments and market operations.

Report date: 31.05.2023

Name of issuer: DN AGRAR GROUP SA

Headquarters: Alba-Iulia, Piața Iuliu Maniu, nr. 1, bl.

31DE, Județul Alba

E-mail: <u>investors@dn-agrar.eu</u>

Telephone / Fax: 0258.818.114, 0258.818.119

Website: www.dn-agrar.eu

Registration at Trade Register no./date: J01/730/2008

Tax identification code: RO24020501

Subscribed and paid-in share capital: 31.818.844,80 lei

Shares no.: 159.094.224

Market symbol: DN

Trading market: MTS AeRO Premium

<u>Important events that need to be reported</u>: DN AGRAR signs a contract with BRK Financial Group for Market Making services

DN AGRAR Group (BVB: <u>DN</u>), the largest integrated livestock farm in Romania, with cow's milk production and vegetal production, informs the market about the signing of a contract with BRK Financial Group, for the provision of market making services, starting with 30.05.2023.

For market-making services, the minimum volume corresponding to the firm bid-ask quotations provided by BRK Financial Group, will represent the equivalent of EUR 9,000, with a maximum spread between the buy and sell prices displayed by Intermediary 2-4%.



DN AGRAR GROUP SA

Alba-Iulia, str. Piata Iuliu Maniu, nr. 1, bl. 31DE (imobil) Judet Alba, CP: 510094

The average monthly gross percentage of maintaining the firm offer of buying and selling in the market is 90%.

The contract is concluded in accordance with the provisions established by the Bucharest Stock Exchange and aims to increase the liquidity of DN AGRAR Group SA shares.



